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ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων 

                      

ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Θεόδωρο Καράογλου 

2. Υπουργείο Εσωτερικών  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η με αριθμό πρωτ. 3574/15-2-2018 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Θεόδωρο Καράογλου, σας γνωρίζουμε ότι: 

Η αίτηση οικειοθελούς διακοπής παροχής ηλεκτρικού ρεύματος υποβάλλεται αρχικά, 

στον εκάστοτε προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας, η οποία στη συνέχεια, κατατίθεται 

ηλεκτρονικά στον Διαχειριστή Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΔΕΔΔΗΕ), 

ώστε ο ιδιοκτήτης να προσκομίσει την βεβαίωση διακοπής ηλεκτροδότησης. Ο χρήστης του 

ακινήτου απαλλάσσεται από την  καταβολή των δημοτικών τελών, για το χρονικό διάστημα 

που το ακίνητο παραμένει κλειστό, εφόσον προσκομίσει στον οικείο δήμο υπεύθυνη 

δήλωση του ιδιοκτήτη ή νόμιμου εκπροσώπου του, καθώς και τη βεβαίωση διακοπής 

ηλεκτροδότησης από τον ΔΕΔΔΗΕ.   

Συνεπώς, δεν υφίσταται εκ του νόμου υποχρέωση, τόσο των προμηθευτών ηλεκτρικού 

ρεύματος, όσο και του ΔΕΔΔΗΕ, να ειδοποιούν τους δήμους σχετικά με τις διακοπές 

ηλεκτροδότησης ακινήτων, όπως εσφαλμένα αναφέρεται στην Ερώτηση. 

Σας γνωρίζουμε ακόμη, ότι η ΔΕΗ ενημερώνει όλους τους πελάτες της, που ζητούν τη 

διακοπή ηλεκτροδότησης των ακινήτων τους, σχετικά με τις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε 

να μην επιβαρύνονται με την καταβολή των δημοτικών τελών καθαριότητας για το χρονικό 

διάστημα που παραμένουν κλειστά. Παρέχει επιπλέον, ενημέρωση για τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, στους τελικούς λογαριασμούς των πελατών που ζητούν διακοπή της 

σύμβασης προμήθειας. 

Σύμφωνα με ενημέρωση που λάβαμε από τον ΔΕΔΔΗΕ, ο Διαχειριστής προγραμματίζει την 

επέκταση των δυνατοτήτων της ήδη σε λειτουργία, διαδικτυακής εφαρμογής, για την 

ανταλλαγή, επικαιροποίηση και πιστοποίηση στοιχείων ακινήτων με τους δήμους. Σκοπός 

του εν λόγω εκσυγχρονισμού των παρεχόμενων υπηρεσιών του ΔΕΔΔΗΕ είναι η παροχή 

πληροφορίας στους δήμους, σε επίπεδο κάθε παροχής, σχετικά με την ηλεκτροδότηση ή μη 

και τον προμηθευτή που την εκπροσωπεί, καθώς και τα αντίστοιχα χρονικά διαστήματα. 

 Η ολοκλήρωση της επέκτασης της διαδικτυακής εφαρμογής, θα άρει την υποχρέωση του 

ΔΕΔΔΗΕ να εκδίδει  βεβαιώσεις διακοπής ηλεκτροδότησης, καθώς πλέον οι δήμοι θα 
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διαθέτουν τη σχετική πληροφόρηση, μέσω της εφαρμογής, που κατά συνέπεια, θα έχει ως 

αποτέλεσμα τη μείωση της ταλαιπωρίας των πολιτών.    

Για τις υπόλοιπες παραμέτρους του ζητήματος που τίθεται, αρμόδιο για την ενημέρωση 

της Βουλής είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Εσωτερικών.  

 

                                                                                      Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

 

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνημμένων: 0 

Σύνολο σελίδων: 2 

  


		2018-03-30T11:07:50+0300




